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（午後 ３時００分 開会・開議）

〇臨時委員長（山崎隆一） ただいまから予算審査特別委員会を開会いたしま

す。

ただいまの出席委員は26人で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

私から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（山崎隆一） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法につ

いては指名推選とし、私から指名することに決定いたしました。

澤藤一雄委員を委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（山崎隆一） ご異議なしと認めます。よって、澤藤一雄委員が

委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました澤藤一雄委員からごあいさつをお願いい

たします。

〇委員（澤藤一雄） ただいま予算審査特別委員長に選任されました澤藤でご

ざいます。この委員会は、市民の暮らしに直結する平成23年度予算の審査と

いう重要な任務を帯びております。

不肖ではございますが、慎重審議に努めてまいりますので、市長初め理事

、 、者の皆様方 そして委員皆様方のご協力をよろしくお願いを申し上げまして

ごあいさつといたします。よろしくお願いします。

〇臨時委員長（山崎隆一） ここで委員長と交代いたします。それでは、委員

長のご着席をお願いいたします。

ご協力ありがとうございました。

〇委員長（澤藤一雄） これから副委員長の互選を行います。

お諮りいたします。互選の方法については指名推選により行うこととし、

委員長から指名をしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（澤藤一雄） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法について

は指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

大瀧次男委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「
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〇委員長（澤藤一雄） ご異議なしと認めます。よって、大瀧次男委員が副委

員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました大瀧次男委員からごあいさつをお願い

いたします。

〇委員（大瀧次男） ただいま委員長より指名推選され、予算審査特別委員会

副委員長に選任されました大瀧次男でございます。

この重要な予算審査特別委員会でございますので、澤藤一雄委員長の指導

のもとに、この任をしっかりと務めてまいる所存でございますので、委員皆

様方の絶大なるご協力をお願い申し上げ、就任のあいさつといたします。よ

ろしくお願いを申し上げます。

〇委員長（澤藤一雄） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影の件でありま

すが、本特別委員会は一般の傍聴を認めるとともに、むつ市政記者会及び秘

書広聴課職員に写真撮影を許可したいと思いますが、ご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（澤藤一雄） それでは、ご異議がないようでありますので、そのよ

うにさせていただきます。

次に、説明員の出席についてでありますが、市長、副市長ほか関係説明員

に対し、委員会出席要求書を議長を通して提出したいと思いますが、ご異議

ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（澤藤一雄） それでは、ご異議がないようでありますので、そのよ

うにさせていただきます。

市長、副市長には、よろしくお願いいたします。

お諮りいたします。本日の予算審査特別委員会は、これで散会したいと思

います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（澤藤一雄） ご異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会い

たします。

（午後 ３時０９分 散会）


	開会の日時
	出席委員
	説明のために出席した者
	開議・開会の宣告
	委員長の互選
	副委員長の互選
	傍聴及び写真撮影の許可
	散会の宣告

